

## 华侨银行中国在成都 拓展业务增设新网点

2008年06月30日，成都 – 新加坡华侨银行（以下简称“华侨银行”）在中国的全资子公司 – 华侨银行（中国）有限公司（以下简称“华侨银行中国”）今天在成都举行开展仪式，正式向中国境内公民提供人民币服务。

这是华侨银行中国继上海后，在中国国内，向中国境内公民提供人民币业务的第二个城市。华侨银行中国在成都的第二家支行—上海花园支行也于今天正式开业。

对于在成都的新进展，华侨银行中国董事长梁炜宁表示兴奋。她说：“华侨银行在中国已经有83年，还是第一家入驻成都的外资银行。我们由始至终都看好成都的发展，新支行的开业再次印证了我们对这个市场的承诺。”

来自新加坡的华侨银行，是在去年8月1日改制为华侨银行中国。自此，华侨银行中国已经加快了在中国的发展步伐。在整个团队不遗余力的努力及所有客户的大力支持下，华侨银行中国于2007年的营运表现取得了72%的增长。

华侨银行中国成都上海花园支行开业仪式于今天上午正式举行。来自中国银行业监督管理委员会四川监管局、新加坡领事馆的领导以及华侨银行中国的高级管理人员都出席了今天的开业庆典。

### 理财服务

华侨银行中国的产品和服务将分阶段逐步推出，理财服务以“家庭”为中心，希望以贴心形象进入中国家庭。目前的产品包括人民币或外币活期存款、定期存款、一天及七天通知存款、结构性理财产品、房贷、外汇买卖及汇款等。

梁炜宁补充说：“理财有道，从‘家’中开始。孩子的教育费是一笔不小的开销。华侨银行中国因此推出了相关的理财产品，希望帮助家长共同为下一代的教育做好充足的准备。”

目前华侨银行中国的客户可享受两种服务。拥有最低综合账户存款为人民币10万的客户可以通过完善的配套服务来管理他们的财富，包括储蓄和投资产品。

如存款及投资总额维持在人民币50万以上，客户即可成为我们的尊贵理财客户，并享受多项尊贵礼遇。华侨银行中国的专业客户经理，将通过一对一的形式，为客户提供个人及家庭财富管理规划服务。客户经理将亲自为客户管理账户，节省客户往返银行进行交易的时间和精力。除了享有典雅舒适的服务环境

## 回馈社会

为了庆贺这一里程碑，华侨银行中国也于今天在成都举行一个支票递交仪式。华侨银行中国和其员工的**116**万人民币的捐款，将捐给宋庆龄基金会。这笔捐款将用作重建绵竹市的石河村小学。绵竹市教育局局长唐建成先生也亲临现场，参与仪式。

梁炜宁说：“在拓展业务的同时，我们也不忘饮水思源、回馈社会，协助重建灾区小学，让受影响的孩子们能在一个完善的环境上课。”

---

## 华侨银行中国简介

华侨银行（中国）有限公司（以下简称“华侨银行中国”）于**2007**年**8**月**1**日正式成立。总部设在上海的华侨银行中国是新加坡华侨银行（以下简称“华侨银行”）的全资子公司。

自**1925**年在厦门设立第一家分行起，华侨银行一直保持在中国的持续经营。在这**83**年内，华侨银行不仅没有间断过在中国的业务和服务，我们也是**1949**年后在中国大陆连续经营的四家外资银行之一。

华侨银行中国的注册资本为人民币**35**亿元（约合新币**6**亿**9800**万元）。目前华侨银行中国聘有超过**300**名员工，并计划在**2010**年前将员工人数增至**1000**名以上，以支持其迅速的业务增长需求。

除了上海总部，华侨银行中国在厦门、天津、成都和广州也设有分支行。北京分行也计划于**2008**年下半年开张。另外，我们在北京和青岛也设有代表处。

至目前为止，我们位于上海及成都的分支行都已获得银监会批准经营本币业务的许可。随着我们人民币业务的展开，我们已经开始逐步推出针对个人客户的人民币产品和服务，包括人民币或外币活期存款、定期存款、一天及七天通知存款、结构性理财产品、房贷、外汇买卖及汇款、境外理财产品及留学、工作签证资金证明等产品与服务。

更多的信息请登陆华侨银行中国的官方网站：[www.ocbc.com.cn](http://www.ocbc.com.cn)

## 华侨银行简介

作为新加坡成立时间最早的本土银行，华侨银行现有资产**1800**亿新加坡元，在包括新加坡、马来西亚、印度尼西亚、泰国、越南、中国大陆、香港特别行政区、台湾、文莱、缅甸、日本、韩国、澳大利亚、英国和美国在内的**15**个国

家和地区拥有超过**460**个分支行。这其中包括华侨银行在印度尼西亚的子公司**NISP**的超过**350**家分支行。华侨银行及其子公司向客户提供全方位专业金融服务，包括个人业务、公司业务、投资业务、私人银行业务、交易银行业务以及全球资金业务和股票经纪业务，以满足不同客户的需求。

华侨银行的附属公司--大东方控股（**Great Eastern Holdings**），从资产规模和市场占有率方面都是新加坡和马来西亚最大的保险集团。其旗下的资产管理公司利安资金管理（**Lion Global Investors Limited**）是东南亚最大的资产管理公司之一。

更多的信息请登陆华侨银行的官方网站：[www.ocbc.com](http://www.ocbc.com).

---